证券代码: 871822 证券简称: 百色水务 主办券商: 恒泰证券

# 广西百色右江水务股份有限公司关于补充追认公司 向银行借款暨关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

# 一、关联交易概述

# (一) 关联交易类型

本次关联交易是补充确认公司的偶发性关联交易。

2020年3月,为满足公司运营对资金的需求,公司向中国银行股份有限公 司百色分行申请借款 500 万元人民币,期限为 12 个月,前述借款主要用于购买 原材料等日常经营周转,公司与中国银行股份有限公司百色分行签署了《流动资 金借款合同》(合同编号: 2020 年百借字 010 号)。公司股东广西百色开发投资 集团有限公司为本次借款提供最高额担保,已与中国银行股份有限公司百色分行 签署了《最高额保证合同》(合同编号: 2019年百保字 053号)。

#### (二) 表决和审议情况

2020年4月28日,公司第一届董事会第十九次会议、第一届监事会第十二 次会议审议通过了《关于补充追认公司向银行借款暨关联交易的议案》,本议案 尚需提交股东大会审议。

(三) 本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

## 二、关联方基本情况

1. 法人及其他经济组织

名称:广西百色开发投资集团有限公司

住所: 百色市右江区大旺路 1-1 号 C 区 01 座

注册地址: 百色市右江区大旺路 1-1 号 C 区 01 座

企业类型:有限责任公司(国有独资)

法定代表人: 刘俊

实际控制人: 百色市人民政府国有资产监督管理委员会

注册资本: 11 亿元

主营业务:资产营运、资本经营;房地产开发;物业管理,土地储备管理,土地开发与整治,土地使用权经营活动;城市建设项目的投资和管理,对港口、物流园区、工业园区的投资;城市道路、桥梁工程(取得资质证后,方可开展经营活动);城市内环路管理服务,污水、垃圾处理服务;码头和其他港口设施经营、在港区内从事普通货物装卸、驳运、仓储经营;铝型材、铝板、铝带、铝合金新材料、铝材产品的研发、加工、生产、销售;自营和代理一般经营项目商品和技术的进出口业务;对百色一号绿色果蔬专列的投资管理;农产品销售、网上贸易代理;网上商务咨询;农业技术推广及技术信息咨询服务。

关联关系:公司股东,持有公司 10%的股份,除前述关系外,公司与其在产权、业务、资产、债权债务、人员等方面无其他关联关系。

## 三、交易的定价政策、定价依据及公允性

定价政策和定价依据

关联方广西百色开发投资集团有限公司为公司提供借款担保为正常业务。本次关联担保为关联方无偿提供,且公司未提供反担保,不存在损害公司和其他股东利益的情形。

#### 四、交易协议的主要内容

2020年3月,为满足公司运营对资金的需求,公司向中国银行股份有限公司百色分行申请借款500万元人民币,期限为12个月,前述借款主要用于购买原材料等日常经营周转,公司与中国银行股份有限公司百色分行签署了《流动资金借款合同》(合同编号:2020年百借字010号)。公司股东广西百色开发投资集团有限公司为本次借款提供最高额担保,已与中国银行股份有限公司百色分行签署了《最高额保证合同》(合同编号:2019年百保字053号)。

### 五、关联交易的目的及对公司的影响

上述关联方为公司提供的担保属于大力支持公司发展的行为,将为公司补充资金提供帮助,对相关业务的拓展产生积极影响。

# 六、备查文件目录

《广西百色右江水务股份有限公司第一届董事会第十九次会议决议》《广西百色右江水务股份有限公司第一届监事会第十二次会议决议》

广西百色右江水务股份有限公司 董事会 2020年4月28日